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Patriarcha Kirill požádal mezinárodní společenství o
ochranu Kyjevsko-pečerské lávry
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Patriarcha moskevský a celé Rusi’ Kirill oslovil primasy místních

pravoslavných církví, papeže Františka, generálního tajemníka OSN

Antónia Guterrese a další náboženské vůdce a zástupce

mezinárodních organizací s poselstvími, ve kterých je vyzval, aby

„vynaložili veškeré možné úsilí“ zabránit vyhnání mnichů Ukrajinské

pravoslavné církve z Kyjevsko-pečerské lávry a nucenému uzavření

kláštera. Informoval o tom v sobotu  web moskevského patriarchátu.

„Je politováníhodné, že když státní vedení Ukrajiny deklaruje svůj

závazek k demokratickým normám, evropskému způsobu rozvoje,

dodržování lidských práv a svobod, tato práva a svobody jsou dnes

porušovány tím nejkřiklavějším způsobem,“ řekl patriarcha.

Ultimátum státních orgánů Kyjevsko-pečerskému klášteru,

zveřejněné ukrajinskými médii, na sebe podle něj „upozorňuje tím,

že v něm chybí dostatečná právní zdůvodnění“. „Práce jisté komise

pro pátrání po přestupcích v hospodářské činnosti kláštera nebyla
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transparentní a její represivní cíl – úplné vypovězení mnichů z

kláštera – neskrývali státní představitelé a představitelé dalších

náboženských organizací Ukrajiny pod vlivem světských úřadů,“ řekl

patriarcha.

Primas ruské církve varoval, že nucené uzavření Lávry „povede k

porušení práv milionů ukrajinských věřících na svobodu vyznání,

garantovanou Ústavou Ukrajiny, jakož i takovými dokumenty, jako je

Charta OSN, Všeobecná deklarace lidských práv, Deklarace o

odstranění všech forem nesnášenlivosti a diskriminace na základě

náboženství nebo přesvědčení a mnoho dalších činů mezinárodního

významu“.

Patriarcha ve svých poselstvích upozornil, že tlak na mnišskou

komunitu Kyjevsko-pečerské lávry v posledních měsících výrazně

vzrostl. Připomněl zejména ponižující prohlídky klášterních budov a

míst pobytu obyvatel organizované zvláštními službami Ukrajiny a

také vypovězení smlouvy s klášterem o užívání dvou největších

chrámů kláštera na konci loňského roku. Nátlakem je podle

patriarchy také měsíce trvající pomlouvačná dezinformační kampaň

namířená proti klášteru UOC za účasti státních médií a televizních

kanálů, jakož i radikálních politiků, náboženských a veřejných

činitelů.

Jak je uvedeno, výzvy byly zaslány zejména primátům místních

pravoslavných církví, papeži Říma, koptskému patriarchovi

Tawadrosovi II., arcibiskupovi z Canterbury Justinu Welbymu,

generálnímu sekretáři Světové rady církví, Dr. Jerry Pillay, Guterres,

generální tajemnice OBSE Helga Maria Schmid, generální tajemnice

Rady Evropy Maria Pejcinovic-Buric, vysoký komisař OSN pro lidská

práva Volker Türk, ředitel Úřadu OBSE pro demokratické instituce a

lidská práva Matteo Mecacci.
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